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Potwierdzenie nadania numeru identyfikacji podatkowej NIP

 Co przygotować?

Przygotuj:

- Przygotuj formularz zgłoszenia:

1. NIP-7 – jeśli jesteś osobą fizyczną osiągającą przychody podlegające opodatkowaniu

2. NIP-2 – jeśli  reprezentujesz osobę prawną, jednostkę organizacyjną niemająca osobowości

prawnej lub nie podlegającej wpisowi do KRS

Ile czasu to zajmie?

Nie dłużej niż 3 dni od złożenia zgłoszenia w Urzędzie

lle to kosztuje?

Nie ponosisz żadnej opłaty

Jakie są terminy?

1.  Jeśli  jesteś  podatnikiem  VAT  –  złóż  zgłoszenie  przed  wykonaniem  pierwszej  czynności

podlegającej opodatkowaniu.

2. Jeśli jesteś płatnikiem składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne – złóż zgłoszenie

w  terminach  przewidzianych  w  przepisach  dotyczących  ubezpieczeń  społecznych  lub

ubezpieczenia zdrowotnego.

3. W każdym innym przypadku – złóż zgłoszenie w terminie przekazania do urzędu skarbowego

pierwszej deklaracji lub wpłaty pierwszej zaliczki na podatek dochodowy.

http://www.mazowieckie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-pruszkowie


Gdzie załatwię sprawę?

Zgłoszenie możesz:

-  złożyć osobiście w Sali  Obsługi Klienta w Urzędzie Skarbowym, ul.  Staszica 1,  05-800
Pruszków

- z wykorzystaniem portalu podatkowego Ministerstwa Finansów

- wysłać pocztą na ww. adres

Jak to zrobić ? 

1.  Pobierz  formularz  zgłoszenia  identyfikacyjnego  NIP-7  lub  NIP-2  ze  strony internetowej

(www.finanse.mf.gov.pl) lub w Sali Obsługi Klienta

2. Wypełnij formularz zgodnie z objaśnieniami znajdującymi się na formularzu.

3. Złóż formularz w dogodny dla Ciebie sposób (osobiście, pocztą lub z wykorzystaniem portalu

podatkowego Ministerstwa Finansów).

4.  Odbierz  potwierdzenie nadania  numeru  identyfikacji  podatkowej  NIP  osobiście,  przez

pełnomocnika lub otrzymasz je pocztą

Jaka jest podstawa prawna usługi?

1.  Ustawa  z  dnia  13  października  1995r.  o  zasadach  ewidencji  i  identyfikacji  podatników

i płatników.

2. Rozporządzenie  Ministra Rozwoju i Finansów z dnia 19 grudnia 2017 r. w sprawie wzorów

formularzy  zgłoszeń  identyfikacyjnych  i  zgłoszeń  aktualizacyjnych  oraz  zgłoszeń  w  zakresie

danych uzupełniających

Karta ma charakter informacyjny i nie stanowi wykładni prawa


